KRAWEZNIK DROGOWY BETONOWY 15X30X100 CM BEZ SCIECIA NA LAWIE BETONOWEJ Z OPOREM

WPUST ULICZNY KANALIZACJI DESZCZOWEJ
STUDNIA REWIZYJNA BETONOWA ¢1200
KANALIZACJA DESZCZOWA PVC #400
NAWIERZCHNIA Z BETONU ASFALTOWEGO GR. 5 CM
KORYTO SCIEKOWE BETONOWE 60CM SZEROKOSCI
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DOKUMENTACJA PROJEKTOWA BUDOWLANO — WYKONAWCZA

DROGOWA

— = —
TR 2SS
2:% o8] 53
=o¢gt |\O R
W.mm L 3 = g
1 .-
e
555 |0 g %%
oNz [N 2| g &
A%m “ S o
=03 =
- I3}
=35 | 3 3B E
2g8 [0 L] oL
882 |0 ||INE
=0 | 0s|| B8
ol |6l 58
cf |l owll._S
23z | 3| 8
ase | 2 Y| s
Aanm /S /W .nlnm
DLSAF o h.m
X~ | o o (S
<C 0 & ) N=
Nw= | O =z|| . @.5
C ! W,mw
) nw
2l el
[v'e] [
T| 22
o/ G_.D mlm
%Dq
S =
auy
»--n»
‘”ﬂﬂﬂ S i
NN T T 2 >
% | ¢ |3

Faza projektu:

Branza:

g
N s S
N . |'E
H (|E]g
N 5|8
8 g|n
=%
~ ° «
o “ | @
o ==
=
g S
N o x>
© 3 m
St . £
S || © 3
. =
[ = (@) =
] I Lo 2
.G.M a .. o
3 X = v o M
a . = N [7s)
.o o 8|8 |2
D E S |8 9o
a S Lgl8 —|o
o> 0 = w0 |'s T |©
o Lo
o aw|s
z 2= d
=
o S EIT
| SE (D
— Slanoof
=|lo®| o
< | S|le®|c
= _ 2 |= N|_
< © oo als
= N =18 I
) © 5[E «|®
xx = cle |
<C o 5 mgt
a = Ll2T|e
o 5 S 3|3
[a = ~ d20
%2} S 13} T2 5
o %] S] o N N | &
Q Q| < 8ol
> h
N O | o= o~ = e
.m (=} ‘= —
= N o © i :
AIEE IR RE
= - = S N o 3
o = . = y 2
o j=2] ~N < |..|=s 2
o E | £ @ O 218 |2
m o
£ a |- N
2 o
|8 @
: |2 a
5 ﬂ,w i)
Q P) =
= =< .. NN =
5 ||z 2 212 |2
n c c < W [an]
> Sz |E8S Sla <C
R o|N S
< EE ale <]
17 2 .2, -3 -+
|22 |78 s 2
= TE(2a = <

CY0LL+0 WY YdoAmouoiaq ¥o1AIoy 0sl1uoYy

L671940 —
.ﬁmﬂ. 991UOY

L 0 Wy Y

\.qn.__h

lupzal

! 62'GSY+0

upzal pius 91b720d
. 00’ = DUZo8Ig]
/Eﬁwﬁ/%m
Gl =

©
) 00
»
=

¥0£0°996G
8¢ -
¥90¢v+0 =

wozuazsod daloy—
oog XB\C& om_cox|/

DUZO9IG]

|

‘G/7+0 wy yodmouolaq Xa1hioy ¥e1bzo0d
< [

] LY ﬂcNom_m&B -

e 4= DUZIAS

¥E€¥6°L09G

6£99¢+0 = dd WX

| <

5

S ...J...r. - ~
/%00y -
R Y
S S
S e
4| g
)
NS
». IR
.
AR
=

r

R co?ocoyog_ , B\co#..momtj%\/
% A.ﬂw,ﬁ \ A
f. 3. .\.

—
o e
N 4 :
.
L

‘0 = buzdaIg T
= DUZOAIg S~
p8'8 =i, O3~
ﬁﬁm.u T -1 .
005 =74, =
CV'628 o
LS -
8L°0G9+0 = dd Wy T
R
o
,Wv..\vﬁ
G/°'0 = Duzodalg
L=
L =1 a
=y N
QeGG=="Jdsm —
6G5'679¢— = N'ds .I_El.t
s Gl 01829 M
-}
.y
OAMOUO]=q v_muﬁ\CoV_ v_muﬁUNoon_ P
Py
e, \
[ 16%19+0 U YoAmoU0jeq Sfeyhioy daluoy. )
H -3 \
5 - T ’
”
| te \
-
-
e
27" §25
ﬁu\ -
-4 GO7E
LOLL
10 DUZJ3IG
"0 = Puzodig
N.M.N_ = DUzZoAIg
gl L =V
906z = 1
000z = ¥
898/6¥SS = I'dsm
06L2°01G5— = N'dsm

90°¢8Y+0 = dd WX

620 = DUZO3IS

$'7 = DUZOAIS

9Y'L[T =V

6L7 =1

001 = ¥

8LLEP9GS = Fdsm &

002¢'85Fe— = N'dsp -7 ot
LLLOV+0 = dd Wy oL 1

e,

—

) m_gm ’
o
\ |
f
i
_ 01485
o om.mw\

gl 9s

9¢0+
7

z8[:701UsZdIMZ_ D3l
-

06°'l¥
@_.n G




